

分红提升 百亿回购

中国平安上半年归母营运利润 稳健增长 10.1%

本报讯 8月26日,中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称“中国平安”“平安”)公布了截至2021年6月30日的中期业绩。

今年以来,面对复杂严峻的外部环境与市场挑战,中国平安持续深化综合金融发展战略,积极践行“专业,让生活更简单”的品牌理念,致力于为客户提供“省心、省时、又省钱”的一站式金融消费体验;继续全方位推进寿险改革,通过构建医疗健康生态圈,让客户享受有温度的“金融+健康”生活服务。得益于长期坚持的综合金融战略的成功实践和科技创新的有益探索,中国平安向客户、股东与社会交出一份稳健而有温度的中期业绩答卷。

2021年上半年,该公司整体业绩保持稳健增长,实现归属于母公司股东的营运利润818.36亿元,同比增长10.1%;年化营运ROE达21.0%;净利润679.63亿元;归属于母公司股东的净利润580.05亿元,同比下降15.5%。平安注重股东回报,持续提升分红水平,向股东派发中期股息每股现金人民币0.88元,同比增长10.0%。

2021年上半年集团几大经营亮点值得关注:

——利润稳定增长,现金分红水平持续提升。2021年上半年,公司实现归属于母公司股东的营运利润818.36亿元,同比增长10.1%;年化营运ROE达21.0%;向股东派发中期股息

每股现金人民币0.88元,同比增长10.0%。

客户经营成果良好。截至6月末,个人客户数超2.23亿;同时持有多家子公司合同的个人客户数占比提升至38.7%。2021年上半年,团体业务综合金融融资规模同比增长36.1%。

——财产保险业务维持良好的业务质量。2021年上半年,平安产险综合成本率同比优化2.2个百分点至95.9%;营运利润同比增长30.4%至107.91亿元。“平安好车主”App作为中国最大的用车服务App,截至6月末,注册用户数突破1.39亿;6月当月活跃用户数突破3100万。

——银行业务经营稳健增长,资产质量持续优

化。2021年上半年,平安银行实现营业收入846.80亿元,同比增长8.1%;净利润175.83亿元,同比增长28.5%。截至6月末,不良贷款率1.08%,较年初下降0.10个百分点;拨备覆盖率259.53%,较年初上升58.13个百分点。

——医疗健康生态圈战略加速落地。截至6月末,平安智慧医疗已累计服务170个城市,赋能超4万家医疗机构,惠及95万名医生。在平安超2.23亿个人客户中,有近62%的客户同时使用了医疗健康生态圈提供的服务,其客均合同数达3.2个,客均AUM达4.1万元,均高于不使用医疗健康生态圈服务的个人客户。

(平安宣)

华夏人寿 平顶山中心支公司 8位选手角逐 星级讲师复赛

本报讯 8月25日,华夏人寿平顶山中心支公司星级讲师复赛在该公司进行,8位选手各展风采。

为夯实师资队伍,搭建讲师荣誉体系,推动明星讲师成长绽放,持续锻造“仪表好、授课好、业务好、操班好、内涵好”的讲师队伍,华夏人寿平顶山中心支公司响应省公司号召,大力推动教师节活动开展,经过初赛筛选,共有8位选手晋级复赛。

8月25日,该公司2021年星级讲师复赛活动正式开始。总经理张隆涛列席专家评审团。参赛选手依次进行演讲,结合个人特点和工作经历,从不同方面展示自身的授课能力。

张隆涛对参赛选手给予高度评价,并逐一进行点评。他指出,培训作为营销的重要组成部分,其灵魂就是讲师,希望各位讲师能够不断提升自我,从学习和竞赛中有所收获,扬技能之帆、展师者风范,做五好讲师,传匠心师道,为该公司的发展壮大贡献一分力量。

(王帅印)

国华人寿参加“光彩助学”活动

本报讯 涓涓细流汇成江海,颗颗爱心集成大爱。8月30日上午,湛河区轻工路街道办事处举行2021年光彩助学捐助仪式,国华人寿平顶山中心支公司及其他爱心企业倾情参与,为6名大学新生发放助学金(如图)。

此次助学活动中,该公



司向光彩助学基金会捐款04万元,重点资助品学兼优的大学生。

近年来,该公司始终不忘初心、热心公益,积极参与光彩助学、扶贫开发、扶危济困等活动,并呼吁更多的企业和爱心人士投身公益事业,为学生们共筑爱的天地。(李文黎 文/图)

平安财险开展 扫黑除恶专项行动 年中宣导会

本报讯 2021年下半年是扫黑除恶专项斗争决战决胜的重要阶段,根据平顶山银保监局工作部署,平安财险平顶山中心支公司高度重视、科学谋划,精心组织、积极部署相关工作,同时加紧推进、乘胜追击,再次掀起扫黑除恶专项斗争新热潮。

8月27日下午,该公司召开以“扫黑除恶,坚决实现行业斗争成果”为主题的专项会议。总经理陈海洋通报了该公司上半年扫黑除恶专项斗争取得的进展,紧扣扫黑除恶专项斗争这一主题,结合实际案例,宣导扫黑除恶、弘扬社会正气的重要意义,并对建立常态化宣传机制提出具体要求。

会议激发了全体员工踊跃参与扫黑除恶专项斗争的主动性和积极性,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。后续,该公司将不断完善扫黑除恶常态化机制,借鉴专项斗争的成功经验,建立宣传引导、线索摸排、督导调研、协同移交机制,实现扫黑除恶工作常态化。同时,该公司也将加大与公检法税务等机关的联系和沟通,谋划好重点工作任务,持续开展专项治理,坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。(李林蔚)

富德生命人寿开展 “打击治理电信网络诈骗、跨境赌博集中宣传月”专项培训

本报讯 8月27日,富德生命人寿平顶山中心支公司组织开展“打击治理电信网络诈骗、跨境赌博集中宣传月”专项培训,该公司全体内勤员工参训。

培训以典型案例及作案手法为主线,重点讲解了针

对学生、老年人、企业财会人员等易受骗、易参赌人群实施的诈骗手段,强调了电信网络诈骗和跨境赌博的作案手法、社会危害性,增强该公司员工对网络借贷诈骗、企业财会人员诈骗、养老钱诈骗等违法犯罪活动的识别能

力。培训要求各部门要熟练掌握诈骗活动的形式和特点,有效发挥保险机构从业人员数量多、贴近基层、接近群众的优势,通过进社区、进家庭、进学校、进企业等方式开展宣传教育,充分发挥和

动员社会力量,坚持群防群治,形成宣传合力。同时,各分公司要结合宣传工作,提升宣传、预警、劝阻工作水平,完善上下联动、部门协同的长效工作机制,做到宣传工作常态化、长效化。

(薛少昌)

恒大人寿召开 “打击治理电信网络诈骗、跨境赌博集中宣传月”动员会

本报讯 为认真贯彻落实监管部门及总、分公司相关要求,加大反诈反赌宣传力度,增强公众反诈拒赌意识和能力,恒大人寿平顶山机构于8月23日组织召开“打击治理电信网络诈骗、跨境赌博集中宣传月”动员会。

该机构要求各部门要增强社会责任感和任务紧迫感,严格按照上级关于打击治理电信网络诈骗和跨境赌博违法犯罪的工作要求,广泛发动员工力量,积极转发反诈拒赌推文和视频等宣传作品,形成防范电信网络诈

骗、跨境赌博及相关黑灰产业宣传浪潮,同时积极推荐下载安装“国家反诈中心”App,提高公众反诈拒赌知识知晓率,增强反诈拒赌能力。

恒大人寿平顶山机构总经理韦亚敏强调,全体员工

要严格按照上级工作要求,采取多种形式开展多层次、全方位宣传,切实增强群众反诈拒赌意识,营造浓厚的反诈拒赌宣传氛围,为维护社会安全稳定作出积极贡献。

(霍甲)